

ПОСТ-РЕЛІЗ

Євгена Заїку, генерального директора «Фарма Старт», компанії швейцарської групи ACINO, визнано топ-менеджером №1 у фармацевтичній галузі України

 <http://acino.ua/news/>



Дата: 22/05/2017

Контактна особа ТОВ «Фарма Старт», Acino Group:

Крістіна Кривошеїна

Тел.: +38 044 281 23 33

Електронна пошта: pr_ua@acino.swiss

www.acino.swiss

Ключові слова: ACINO, ACINO, Фарма Старт, Pharma Start, Євген Заїка, ТОП-100 менеджерів України, Україна, Ukraine, фармацевтика, Ekonomika Communication Hub, Delo.ua

18 травня 2017 року у Klitchko Expo Hall на НСК «Олімпійський» відбулась урочиста церемонія нагородження лідерів щорічного рейтингу «ТОП-100 менеджерів України», складеному медіакомпанією Ekonomika Communication Hub, висвітленому на українському діловому інтернет - порталі Delo.ua та опублікованому у журналі «Топ-100. Рейтинги крупнейших».



Генеральний директор «Фарма Старт», компанії швейцарської групи ACINO, Євген Заїка очолив галузевий рейтинг «Фармацевтика» та посів 16 місце у загальному «ТОП-100. Найкращі топ-менеджери України».

Найвища оцінка досягнень Євгена Заїки у фармацевтичній галузі стала результатом високих професійних якостей менеджера нового покоління і вміння діяти у непередбачуваних економічних умовах. З жовтня 2015 року Євген Заїка керує компанією «Фарма Старт», що входить до складу групи компаній ACINO, а також відповідає за бізнес ACINO у країнах СНД. Під керівництвом Євгена

Заїки «Фарма Старт» вже протягом більше 6-и місяців тримає лідерство у топ-10 вітчизняних виробників за темпами приросту продажів в Україніⁱ та за підсумками 2016 року займає 5-е місце у рейтингу привабливості компаній – роботодавців серед локальних фармацевтичних виробниківⁱⁱ.

Цього року формування списку учасників відбувалось на основі рейтингу "ТОП-100. Найбільші виробничі компанії України" і "ТОП-100. Найбільші компанії сфери послуг" за 2016 рік. Загальний список учасників рейтингу складався зі 296 кандидатів з 19-ти галузей економіки України. Керівники оцінювалися за трьома основними показниками: рентабельність чистого обсягу продажів компанії (50%), результати опитування профільних HR-експертів (30%), результати відкритого голосування читачів Delo.ua. (з вагою 20%).

ⁱ Дані аналітичної системи дослідження ринку "PharmXplorer"/ «Фармстандарт» компанії "Proxima Research" за результатами 2016 року.

ⁱⁱ Дані дослідження привабливості фармацевтичних компаній України як роботодавців (2016) спеціалізованого агентства «Фарма Персонал».

ACINO, міжнародна фармацевтична компанія зі штаб-квартирою в м.Цюрих, Швейцарія, вже понад 170 років спеціалізується на розробці і виробництві високоякісних генеричних та інноваційних лікарських засобів, та просуває свою продукцію в інтересах пацієнтів у більше ніж 80-ти країнах світу. Як світовий партнер фармацевтичних компаній, ACINO поставляє готову продукцію власної розробки та/або надає готові рішення починаючи від розробки та реєстрації препаратів до контрактного виробництва, упаковки та логістики. Під брендом ACINO компанія поширює високоякісну продукцію в країнах Близького Сходу, Південної Африки, Росії та країнах СНД, і Латинській Америці.

Більше інформації щодо діяльності ACINO можна отримати на офіційному веб-сайті <http://www.acino.swiss>.